

## Armasuisse и Victorinox достигли соглашения



Фото: Pixabay

Поводом для разногласий между департаментом по оборонным закупкам Armasuisse и знаменитым производителем армейских ножей стало использование торговой марки «Swiss Military», зарегистрированной компанией Victorinox в США. Из-за этого, по утверждению Armasuisse, Конфедерация не могла заключить глобальный лицензионный договор с другой компанией и потребовала от Victorinox возмещения ущерба. Подробнее об этом можно прочитать [здесь](#).

Слушания и переговоры по делу начались в четверг в бернском хозяйственном суде и

завершились в пятницу подписанием соглашения, согласно которому Конфедерация сможет зарегистрировать в Северной Америке марку «Swiss Military» для парфюмерных товаров. Кроме того, Armasuisse и другие федеральные структуры смогут использовать и лицензировать швейцарские армейские наименования.

Victorinox, в свою очередь, получит на рыночных условиях исключительную долгосрочную лицензию на продажу парфюмерии под маркой «Swiss Military» в США и Канаде. Это соглашение должно обеспечить правовые гарантии в будущем.

Ранее в этом году Федеральный административный суд постановил, что название «Swiss Military» в категории «часы» может использоваться только Конфедерацией.

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/armasuisse-i-victorinox-dostigli-soglasheniya>